
7.25.2021 - 9-а Неділя по Зісланні Св. Духа; 
Успення св. Анни, матері Пресв. Богородиці. 
Тропарі і Кондаки 
Тропар (глас 8): З висоти зійшов Ти, Милосердний,* і триденне погребення прийняв Ти,* 
щоб нас звільнити від страждань.* Життя і воскресіння наше,*Господи, слава Тобі. 

Тропар (глас 4): Життя родительку – чисту Богоматір* в утробі носила Ти, богомудра 
Анно.* Тому, у славі радіючи, нині переставилася Ти до небесного прийняття,* де житло 
тих, що веселяться,* просячи прогрішень прощення* для тих, що в любові Тебе почитають, 
присноблаженна. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак (глас 8): Коли Ти воскрес із гробу,* то й померлих підняв,* і Адама воскресив;* 
радіє Єва воскресінням Твоїм* і кінці світу прославляють* Твоє з мертвих воскресіння,* 
Багатомилостивий. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Кондак, глас 2: Прародичів Христових пам’ять празнуємо,* з вірою просячи їх помочі,* 
щоб ізбавилися від усякої скорби всі, що кличуть:* Бог наш з нами, що їх прославив, як і 
благоволив. 

Прокімен (глас 8):  Помоліться і хвалу віддайте* Господеві, Богу нашому (Пс 75,12). 
Стих: Відомий Бог у Юдеї, в Ізраїлі велике ім’я Його (Пс 75,2). 

Прокімен, глас 4: Дивний Бог у святих Своїх, Бог Ізраїлів (Пс. 67,36). 

Апостол: (1 Кр 3, 9-17): 
Браття і Сестри, ми співробітники Божі, ви Божа нива, Божа будівля. За благодаттю 
Божою, даною мені, я, мов мудрий будівничий, поклав основу, інший же на ній будує. 
Нехай же кожний вважає, як він будує. Іншої бо основи ніхто не може покласти, крім 
покладеної, і ця основа – Ісус Христос. Коли ж хто на цій основі будує з золота, срібла, 
самоцвітів, дерева, сіна, соломи – кожного діло стане явне; день бо Господній зробить його 
явним; бо він відкривається в вогні, і вогонь випробовує діло кожного, яке воно. І коли чиє 
діло, що він збудував, устоїться, він прийме нагороду; коли ж чиє діло згорить, він зазнає 
шкоди; та він сам спасеться, але наче крізь вогонь. Хіба не знаєте, що ви храм Божий і що 
Дух Божий у вас пробуває? Коли хто зруйнує храм Божий, Бог його зруйнує, бо храм 
Божий святий, і цей храм – ви. 

Галатів 4, 22-31 
Браття і Сестри, Авраам мав двох синів: одного від рабині, другого ж від вільної. Та той, 
що від рабині, народився за тілом, той же що від вільної – за обітницею. Це має інше 
значення: ті дві жінки – два завіти; один з гори Синаю, що рабів родить, це – Агар. Гора ж 



Синай в Арабії і відповідає теперішньому Єрусалимові, що в рабстві зо своїми дітьми. Але 
вишній Єрусалим – вільний, він мати всім нам. Написано бо: Веселися, неплідна, що не 
родиш! Возкликни, рада та весела, ти, що мук породіллі не знала, бо у покинутої дітей 
більш, ніж у тієї, що має чоловіка. Ви ж, брати, як Ісаак, діти обітниці. Та як тоді той що 
родився за тілом, гонив того, що родився за духом, так і тепер. Та що каже Писання? 
Прожени рабиню та її сина, бо син рабині не унаслідить з сином вільної.  Отак, брати, ми 
сини не рабині, але вільної. Жінки, як у всіх Церквах святих, нехай мовчать, їм бо не 
дозволено говорити; нехай будуть у покорі, як і закон говорить. А коли хочуть чого 
навчитися, хай спитають удома своїх чоловіків, бо непристойно в церкві жінці говорити. 
Хіба від вас вийшло слово Боже? Хіба до вас одних прибуло? Якже кому здається, що він 
пророк або має який духовний дар, хай розуміє, що те, що пишу – заповідь Господня. Коли 
ж хто її не визнає, того не визнавайте. Тому, брати мої, хай вашим прагненням буде 
пророкувати, і говорити мовами не бороніте, 40. але все нехай діється пристойно і доладно. 

Алилуя (глас 8): 
Стих: Прийдімо з похвалами пере обличчя Його, і псалмами воскликнім Йому (Пс 94,1). 
Стих: Хваліте Господа з небес, хваліте Його на висотах (Пс 94,2). 
Стих: Спасення праведним від Господа і оборонець Він їм у часі скорби (Пс. 36,39). 
 
Євангеліє: (Матея 14, 22-34.): 
Того часу Ісус заставив учнів увійти до човна й переплисти на той бік раніше від нього, тим 
часом як відпускав народ. І коли відпустив народ, пішов на гору молитись насамоті. Як 
звечоріло, він був там сам один. Човен уже був посеред моря і його кидали хвилі, бо вітер 
був супротивний. О четвертій сторожі ночі Ісус прийшов до них, ідучи по морю. Учні, 
побачивши, що він іде по морю, жахнулись. –  То привид! – заговорили і з переляку 
закричали. Та Ісус тієї ж миті мовив до них: – Будьте спокійні – це я, не бійтеся! Тоді Петро 
озвавсь до нього й каже: – Господи, коли це ти, вели мені прийти по воді до тебе! – Іди! – 
сказав Ісус. І вийшов Петро а човна, почав іти по воді і прийшов до Ісуса; але, побачивши, 
що вітер сильний, злякався, почав потопати і скрикнув: – Господи, рятуй мене!  Ісус зараз 
же простягнув руку, вхопив його і мовив до нього: – Маловіре, чого усумнився? І як 
увійшли до човна, вітер ущух. Тоді ті, що були в човні, вклонилися йому до ніг, кажучи: – 
Ти істинно – Син Божий! І перепливши, прибули в землю генесаретську. 

Луки 8, 16-21. 
Сказав Господь: Ніхто не засвічує світила, щоб його вкрити посудиною або поставити під 
ліжко, а, навпаки, його ставлять на свічнику, щоб ті, що входять, бачили світло. Нічого бо 
нема схованого, що не стало б явним, нічого тайного, що не стало б знаним і не вийшло на 
яв. Вважайте, отже, як слухаєте: бо хто має, тому дасться: а хто не має, візьмуть і те, що 
йому здається, ніби має. Мати його і брати прийшли до нього, та через народ не могли до 
нього доступитись. 20. Йому сказали: Мати твоя і брати стоять надворі, хочуть побачитись 
з тобою. Він у відповідь сказав їм: Мати моя і брати мої – це ті, що слухають слово Боже й 
виконують його. 

Причасний:  Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1). * Радуйтеся, 
праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс. 32,1). * Алилуя (х3). 


